

秋葉原のメイドカフェ「@ほぉ~むカフェ」に、 現役の『メイド社長』誕生!

メイドリーダー hitomi(ひとみ) インフィニア株式会社 新社長就任のお知らせ

エンターテインメント事業を推進するリンクアップ株式会社(本社:東京都台東区 代表取締役:小田 吉男)のグループ会社で、 秋葉原のメイドカフェ「@ほぉ~むカフェ」の運営事業を行うインフィニア株式会社(本社:東京都台東区)は、**2012 年 11 月 1 日付で、新たに hitomi の取締役社長就任をお知らせいたします。**

(氏名)

(新役職)

hitomi(ひとみ)

取締役社長

「@ほぉ~むカフェ」は、2004 年のオープン以来、秋葉原のメイドカフェ業界を牽引してきたパイオニア的な存在で、2011 年には来店者数累計 200 万人を突破。お店のキュートな内装に加え、かわいい制服を身にまとった個性的なメイドたちの、心のこもった接客と様々なイベントが、多くのお客様から絶大な支持を受けているエンターテインメント性の高いメイドカフェです。

秋葉原という、日本の代表的なサブカルチャースポットのひとつとして世界各国から来客があるだけでなく、2005 年には「@ほぉ~むカフェ」のメイドから広がった「萌え」という言葉が、ユーキャン流行語大賞を受賞。さらに 2012 年には、サイバーエージェント社の運営する仮想空間「アメーバピグ」への仮想店舗の出店及びプロデュースアイテムの販売や、世界的なファッションデザイナー丸山敬太氏に店舗衣装のデザインを依頼するなど、従来のメイドカフェの枠にとらわれない活動を戦略的に展開し、メイドカフェ業界のリーディングカンパニーとして、新しい挑戦を続けています。

また新社長となる hitomi は、@ほぉ~むカフェに長くメイドとして在籍し、そのキャラクターと接客パフォーマンスが評価され、来店者に多くのファンを獲得すると同時に数々のメディアにも「萌え」メイドの象徴として取り上げられ、今や"カリスマメイド"として業界内に留まらず、幅広くサブカルチャーシーンにおいてその名が知られる、メイド業界の第一人者です。

インフィニア株式会社ではこの新社長の下、さらなる現場視点による業務改善・改革を進め、付加価値の高いサービスの拡充と 運営を行い、メイドカフェの社会的地位の向上と顧客層への利益還元に取り組んで参ります。

■「@ほぉ~むカフェ」とは http://www.cafe-athome.com/

「@ほぉ~むカフェ」は、お店のキュートな内装に加えかわいい制服を身にまとった個性的なメイドたちによる心のこもった接客と様々なイベントが、多くのお客様から絶大な支持を受けているエンターテインメント性の高い秋葉原のメイドカフェです。





<リリースに関するお問い合わせ先>リンクアップ株式会社 担当/上田Tel:03-5846-1616 Email:ueda@l-up.co.jp





【hitomi 略歷】

2004年 @ほぉ~むカフェ入店。

2005年 所属メイドのユニット「完全メイド宣言」が結成。

「完全メイド宣言」が"萌え~"のワードで、ユーキャン

流行語大賞を受賞。

2006 年 アイドルグループ「Pa☆lette」としてCDデビュー。

2010 年 テレビ番組の秋葉原メイドランキング企画で No.1 を獲得。

参加ユニット「TEAM 純情」がインディーズデビュー。 女性誌 anan よりカリスマメイドとして取材を受ける。

2011年 12月にシンガポールで開催されたサブカルチャーの祭典

「eoy2011」にスペシャルゲストとして参加。

2012 年 11 月 1 日付で、インフィニア取締役社長に就任。



~hitomi 社長就任ご挨拶~

このたび、私 hitomi は 2012 年 11 月 1 日をもちまして、インフィニア株式会社の取締役社長に就任することとなりました。

これまで約 8 年間、@ほぉ~むカフェのひとりのメイドとして「どうしたらもっとご主人様・お嬢様に楽しんでいただけるか」を、いつも自分なりに考えてきました。

そんな私が社長という立場になってできることは、これまでと変わらず@ほぉ~むカフェにご帰宅してくれるご主人様・お嬢様のために、楽しい時間を提供していくことだと思います。

メイドから社長へと立場は変わりますが、これからもできる限りお給仕は続けていきたいと思います。

そしてインフィニアとしては、@ほぉ~むカフェの運営で得た経験を活かして新たなエンターテインメントづくりにもチャレンジしていきたいと思います。

お客様はもちろん、在籍する全てのメイドやスタッフの声にも直接耳を傾け、受けた刺激を新たなサービス作りに活かして、関わる人たちみんながハッピーになってくれるような楽しい場所を作り続けていければ素敵だなと思います。

これからも@ほぉ~むカフェとインフィニアを、どうぞよろしくお願いいたします。

【インフィニア株式会社 概要】

■ 会社概要

社名 INFINIA 株式会社(インフィニア株式会社) http://infinia.co.jp/

所在地 東京都台東区上野一丁目 13番3号 MYビル 3F

設立 2011 年9月1日

資本金 1,000,000 円

事業内容 エンターティメントカフェ @ほぉ~むカフェの運営

キャラクターグッズの制作・販売、等